
□単価記入なき部品の販売は行っておりません。　□単価は予告なく変更することがあります。　□表示価格に消費税は含まれておりません。　□送料は別途料金がかかります。

	 No.	 部品コード	 部　品　名	 使用個数	 規　格　・　材　質	 単　価	 備　　　考

*表示価格は部品一個あたりの税抜き小売価格です
*使用個数は 1台に使用している個数です。入り数ではありません

	

	 1	 056809602	 SBC-3625L ﾊﾞｯﾃﾘﾊｳｼﾞﾝｸﾞｸﾐ	 1	 	 11,000		

	 2	 056034701	 SBC-L ループハンドル固定板	 1	 PP	 300		

	 3	 056810401	 SBC-L	ﾙｰﾌﾟﾊﾝﾄﾞﾙｸﾐ	 1	 	 2,400		

	 4	 056036801	 SBC-L 六角穴付きボルトM5*25（黒）	 4	 M5 × 25	 150		

	 5	 056036701	 SBC-L 六角ナットM5	 4	 M5	 100		

	 6	 056807401	 ｼｮﾙﾀﾞｰﾍﾞﾙﾄﾌｯｸｸﾐ	 1	 	 300		

	 7	 056011801	 六角穴付きボルト (M6*36)	 1	 	 100		

	 8	 056011901	 六角ナット (M6)	 1	 	 411		

	 9	 056807302	 継ぎ手クミ	 1	 	 3,100		

	 10	 056807705	 36V	ﾓｰﾀｰﾊｳｼﾞﾝｸﾞｸﾐ	 1	 	 17,500		

	 11	 056010301	 六角穴付きボルト (M5*16)( ｼﾙﾊﾞｰ )	 2	 M5 × 16		GB	6478	 100		

	 12	 056010401	 SBC	飛散防護カバー固定プレート	 1	 Q235	GB/T	912	 500		

	 13	 056004001	 SBC-3625 飛散防護カバー	 1	 PP+PE	 900		

	 14	 056033301	 SBC	ﾁｯﾌﾟｿｰﾎﾙﾀﾞｰ	 1	 	 2,550		

	 15	 0568520	 SBC	ﾁｯﾌﾟｿｰ	 1	 BN-S20	 1,700		 PA-386(4971770-560208)

	 16	 056033401	 SBC	ﾁｯﾌﾟｿｰﾌﾟﾚｰﾄ	 1	 	 -		 39 に変更

	 17	 0568523	 SBC	ﾎﾞﾙﾄｶﾊﾞｰ	 1	 GB/T	912	 -		 39 に変更

	 18	 0568524	 SBC	ﾁｯﾌﾟｿｰ固定ﾎﾞﾙﾄ	(M8*25)( ｼﾙﾊﾞｰ )	 1	 	 300		 PA-390(4971770-560246)

	 19	 0568517	 36V(2.5AH)	ﾊﾞｯﾃﾘｰﾊﾟｯｸ	 1	 	 16,500		 PA-334(4971770-560178)

	 20	 0568518	 36V 充電器	 1	 	 7,200		 PA-335(4971770-560185)

	 21	 056013601	 SBC	ボックスレンチ	 1	 	 500		

	 22	 056013801	 SBC	保護メガネ	 1	 	 750		

	 23	 0568525	 SBC	チップソーカバー	 1	 	 500		 PA-391(4971770-560253)

	 24	 056013701	 六角レンチ	 1	 	 100		

	 25	 056013902	 SBC	ショルダーベルト	 1	 	 1,550		

	 26	 056007201	 SBC 草刈機操作ラベル	 1	 51 × 59.4		PET	 200		

	 27	 056036501	 SBC-3625L 名称ラベル	 1	 	 100		

	 28	 056006101	 36V 充電器名称ラベル (PA-335)	 1	 PA-335 専用 65X40	 100		

	 29	 056006301	 36V	充電器表示ラベル (PA-335)	 1	 92.5 × 28.2	 100		

	 30	 056006801	 36V	ﾊﾞｯﾃﾘｰ表示ラベル	(PA-334)	 1	 70.5 × 24.5	 100		

型式名　SBC-3625L-AAA-0	(056853602)

SBC-3625L

33

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13
14

15

16

17

18

20

19

2122

2324

25

26
27

28

29

30

31

32

34

35

36

37

38

39



□単価記入なき部品の販売は行っておりません。　□単価は予告なく変更することがあります。　□表示価格に消費税は含まれておりません。　□送料は別途料金がかかります。

	 No.	 部品コード	 部　品　名	 使用個数	 規　格　・　材　質	 単　価	 備　　　考

*表示価格は部品一個あたりの税抜き小売価格です
*使用個数は 1台に使用している個数です。入り数ではありません

	

	 31	 056006702	 36V	ﾊﾞｯﾃﾘｰ注意ラベル	(PA-334)	 1	 50 × 40	 100		

	 32	 056007501	 SBC 草刈機分割方法ラベル	 1	 50 × 40	 100		

	 33	 056006201	 SBC 草刈機ｽﾏｰﾄ	36V	ﾗﾍﾞﾙ	 1	 67.1 × 25	 100		

	 34	 056006601	 草刈機ロゴラベル	 1	 180 × 25	 200		

	 35	 056004801	 SBC 草刈機警告ラベル	 1	 213 × 25	 200		

	 36	 056007401	 SBC 草刈機刈刃サイズラベル	 1	 30 × 45	 100		

	 37	 0568529	 SBC-ZAD240 ナイロンカッター	 1	 	 5,500	 別売 (4971770-560291)

	 38	 0568530	 SBC-H20L17 ナイロンコード	 2	 20 本入り	 1,500	 別売 (4971770-560307)

	 39	 0568608	 SBC ボルトカバーＡ	 1	 	 1,400	 PA-440(4971770-561083)

	 	 056036301	 SBC-1825L･3625L 取説	 1	 	 600		

	 	 056033202	 SBC	刈刃注意紙（大）	 1	 	 200		

	 	 056033502	 SBC	刈刃注意紙（小）	 1	 	 200		

型式名　SBC-3625L-AAA-0	(056853601)

SBC-3625L

33

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13
14

15

16

17

18

20

19

2122

2324

25

26
27

28

29

30

31

32

34

35

36

37

38

39


